

## 陕西省人民医院“2024 年省医专家 走基层活动”走进山西盈康一生总医院



为进一步推动医联体建设,促进优质医疗资源下沉,近日,陕西省人民医院“2024 年省医专家走基层活动”走进山西盈康一生总医院。山西省人民医院副院长王建华带领专家团队,一行 13 人来到山西盈康一生总医院开展业务交流、技术指导等活动。

座谈会上,盈康医疗副总裁、山西盈康一生总医院院长宁晓代表医院向各位专家、教授表示欢迎,对陕西省医院一如既往的支持帮助深表感谢,医院将以此次活动为契机,积极学习先进的管理经验,不断扩大在医疗、教学等方面的交流互动,向更广领域、更深层次发展,推动该院医疗技术水平和综合服务能力再上新台阶。

陕西省人民医院副院长王建华表示,该院将一如既往地开展好“专家走基层”活动,加强两家医院之间的交流与合作,实现上下贯通、优势互补、资源共享的模式,共同促进医院高质量发展。

座谈结束后,专家团队深入到病区进行临床教学查房和疑难病例指导,通过听取主管医师的病例汇报,查阅患者病历资料、询问患者病情,结合对患者的细致查体,与相关科室教授进行多学科(MDT)病例讨论,提出系统性诊疗方案和指导建议。

此次专家走基层活动,将优质的医疗资源下沉,为广大群众带来便利的同时有效推动了山西盈康一生总医院医疗服务能力的提升。今后,该院将与陕西省人民医院增进交流、加强协作、上下联动,确保医疗信息互通共享,为广大群众带来更加优质、普惠、便捷的医疗服务。

(李俊 王安虎 文/图)

